
Fourth Amendment

1. Recognize Fourth Amendment
The following is a summary of the bill of rights in shuffled order. Please select the one which you believe corresponds to the 4th Amendment. *Note that because
of shuffling, the 4th Amendment could be, but is probably not, the 4th item in the list.* (A) Establishment Clause, Free Exercise Clause; freedom of speech, of the
press, and of assembly; right to petition; (B) Right to keep and bear arms.; (C) Protection from quartering of troops.; (D) Protection from unreasonable search and
seizure.; (E) Due process, double jeopardy, self-incrimination, eminent domain.; (F) Trial by jury, rights of the accused; confront accuser, speedy and public trial,
right to counsel; (G) Civil trial by jury.; (H) Prohibition of excessive bail and cruel and unusual punishment.; (I) The bill of rights is not exhaustive; (J) Powers reserved
to the states and people.; (K) Right to privacy; (L) Establishment of the US as a Christian nation

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

A 4% 2% 4% 3% 7% 4% 6% 1% 3% 4% 5% 2% 6% 0%
B 15% 12% 17% 17% 15% 12% 29% 21% 10% 20% 21% 12% 10% 11%
C 3% 6% 3% 1% 4% 4% 0% 3% 4% 2% 2% 4% 4% 4%
D 45% 38% 42% 53% 42% 51% 22% 31% 51% 39% 32% 54% 51% 57%
E 7% 8% 8% 7% 5% 7% 11% 4% 6% 8% 9% 4% 9% 10%
F 6% 8% 4% 7% 8% 6% 15% 2% 9% 4% 8% 5% 5% 8%
G 3% 4% 2% 2% 2% 2% 1% 8% 3% 2% 2% 3% 2% 3%
H 1% 2% 1% 1% 1% 2% � 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1%
I 2% 4% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 1% �
J 2% 2% 2% 1% 4% 2% � 1% 3% 1% 2% 2% 1% 2%
K 11% 14% 12% 7% 10% 8% 12% 25% 7% 14% 14% 11% 6% 3%
L 1% � 2% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% �

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (154) (279) (374) (167) (798) (92) (84) (460) (514) (361) (310) (193) (110)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

A 4% 5% 3% 3% 2% 4%
B 15% 16% 21% 12% 15% 16%
C 3% 2% 3% 4% 3% 3%
D 45% 37% 42% 54% 51% 43%
E 7% 9% 7% 5% 7% 7%
F 6% 8% 4% 6% 3% 8%
G 3% 3% 3% 1% 1% 3%
H 1% 2% 1% 1% 2% 1%
I 2% 2% 4% 0% 1% 2%
J 2% 0% 3% 3% 3% 2%

continued on the next page . . .
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Fourth Amendment

continued from previous page
Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

K 11% 14% 7% 9% 9% 11%
L 1% 1% 2% 1% 3% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (369) (233) (372) (251) (698)
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Fourth Amendment

2. Recognize fake amendments
You might have noticed in the previous question that there were 12 choices while the bill of rights only includes 10 amendments. Which two of the following do
you believe are not explicitly listed in the bill of rights. (A) Establishment Clause, Free Exercise Clause; freedom of speech, of the press, and of assembly; right to
petition; (B) Right to keep and bear arms.; (C) Protection from quartering of troops.; (D) Protection from unreasonable search and seizure.; (E) Due process, double
jeopardy, self-incrimination, eminent domain.; (F) Trial by jury, rights of the accused; confront accuser, speedy and public trial, right to counsel; (G) Civil trial by jury.;
(H) Prohibition of excessive bail and cruel and unusual punishment.; (I) The bill of rights is not exhaustive; (J) Powers reserved to the states and people.; (K) Right
to privacy; (L) Establishment of the US as a Christian nation

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

A 2% 1% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 0% 4% 2%
B 5% 7% 5% 3% 5% 2% 6% 16% 4% 6% 7% 5% 1% 1%
C 20% 18% 14% 23% 24% 19% 30% 16% 17% 22% 24% 18% 17% 11%
D 4% 1% 4% 4% 6% 3% 6% 4% 2% 5% 5% 4% 2% �
E 5% 8% 6% 3% 4% 3% 11% 9% 5% 5% 7% 5% 2% 2%
F 2% 0% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 4% 1% 1% 2%
G 7% 8% 7% 7% 5% 7% 6% 6% 8% 6% 6% 8% 8% 5%
H 7% 2% 8% 7% 12% 7% 7% 10% 7% 8% 10% 6% 3% 4%
I 29% 20% 26% 35% 34% 33% 22% 16% 31% 28% 26% 34% 31% 25%
J 7% 6% 6% 6% 10% 6% 11% 7% 5% 8% 8% 5% 5% 5%
K 21% 30% 24% 18% 13% 25% 10% 14% 26% 17% 15% 20% 32% 37%
L 63% 59% 61% 63% 69% 70% 42% 40% 65% 61% 51% 68% 73% 82%

Totals (1,000) (159) (286) (384) (171) (813) (98) (89) (471) (529) (374) (322) (194) (110)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

A 2% 2% 2% 2% 2% 2%
B 5% 9% 3% 1% 6% 4%
C 20% 20% 27% 15% 24% 18%
D 4% 3% 5% 3% 3% 4%
E 5% 5% 8% 4% 10% 4%
F 2% 3% 3% 1% 3% 2%
G 7% 6% 6% 9% 7% 7%
H 7% 8% 7% 6% 9% 6%
I 29% 26% 30% 32% 31% 28%
J 7% 8% 7% 5% 7% 6%
K 21% 17% 18% 27% 19% 23%

continued on the next page . . .
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Fourth Amendment

continued from previous page
Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

L 63% 59% 59% 68% 59% 64%

Totals (1,000) (379) (238) (383) (256) (715)
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Fourth Amendment

3. Rank rights by importance – Establishment Clause, Free Exercise Clause; freedom of speech, of the press, and of assembly; right to petition
Please rank the rights granted by the bill of rights in importance to you - there are no fake ones this time! To keep things short we’ll only ask you to rank your top
five, from most important to least.

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

1 52% 59% 54% 49% 40% 54% 48% 43% 50% 53% 44% 53% 66% 52%
2 17% 11% 15% 18% 29% 18% 15% 13% 17% 18% 20% 16% 12% 18%
3 14% 7% 15% 15% 17% 12% 12% 21% 15% 12% 15% 13% 10% 14%
4 10% 12% 11% 9% 7% 10% 6% 14% 9% 12% 13% 9% 9% 7%
5 8% 11% 5% 8% 7% 6% 19% 10% 10% 5% 8% 9% 3% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (784) (133) (229) (301) (121) (655) (62) (67) (375) (409) (268) (247) (170) (99)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

1 52% 54% 38% 56% 36% 57%
2 17% 17% 22% 15% 23% 15%
3 14% 11% 18% 14% 21% 11%
4 10% 11% 15% 7% 11% 10%
5 8% 7% 7% 8% 10% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (784) (294) (176) (314) (198) (569)
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Fourth Amendment

4. Rank rights by importance – Right to keep and bear arms.
Please rank the rights granted by the bill of rights in importance to you - there are no fake ones this time! To keep things short we’ll only ask you to rank your top
five, from most important to least.

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

1 35% 28% 29% 39% 41% 35% 28% 36% 38% 31% 38% 32% 28% 34%
2 27% 28% 24% 31% 24% 28% 30% 21% 28% 26% 20% 38% 31% 18%
3 14% 24% 12% 13% 10% 14% 19% 10% 11% 18% 17% 10% 13% 20%
4 12% 10% 22% 8% 5% 8% 12% 27% 12% 11% 14% 9% 9% 12%
5 12% 10% 13% 9% 20% 14% 10% 5% 10% 14% 11% 11% 19% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (589) (74) (157) (256) (102) (492) (51) (46) (293) (296) (260) (189) (94) (46)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

1 35% 26% 38% 38% 43% 30%
2 27% 18% 33% 30% 31% 26%
3 14% 16% 16% 12% 9% 17%
4 12% 23% 6% 8% 14% 9%
5 12% 16% 8% 12% 3% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (589) (138) (202) (249) (236) (339)
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Fourth Amendment

5. Rank rights by importance – Protection from quartering of troops.
Please rank the rights granted by the bill of rights in importance to you - there are no fake ones this time! To keep things short we’ll only ask you to rank your top
five, from most important to least.

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

1 13% 19% 5% 9% 21% 10% 29% � 9% 17% 17% 8% � 18%
2 19% 16% 38% 6% � 18% 10% 30% 25% 11% 21% 17% 14% 24%
3 20% 39% 14% 6% 5% 16% 20% 26% 26% 11% 7% 42% 29% �
4 23% 21% 19% 31% 22% 23% 32% 13% 18% 29% 30% 17% 10% 13%
5 26% 5% 23% 48% 52% 32% 9% 31% 21% 32% 26% 17% 47% 44%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (109) (25) (38) (30) (16) (80) (16) (13) (55) (54) (48) (36) (18) (7)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

1 13% 7% 29% 7% 17% 10%
2 19% 28% 9% 13% 32% 13%
3 20% 20% 15% 23% 2% 29%
4 23% 31% 14% 18% 26% 22%
5 26% 14% 33% 39% 23% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (109) (44) (34) (31) (35) (69)
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Fourth Amendment

6. Rank rights by importance – Protection from unreasonable search and seizure.
Please rank the rights granted by the bill of rights in importance to you - there are no fake ones this time! To keep things short we’ll only ask you to rank your top
five, from most important to least.

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

1 13% 8% 9% 18% 15% 13% 21% 12% 11% 15% 13% 18% 7% 12%
2 26% 24% 29% 23% 27% 26% 25% 24% 26% 26% 22% 26% 35% 24%
3 30% 25% 33% 31% 27% 29% 21% 48% 31% 29% 36% 24% 27% 30%
4 19% 26% 17% 16% 21% 20% 14% 11% 20% 18% 18% 20% 18% 17%
5 12% 16% 12% 12% 10% 12% 19% 5% 12% 12% 11% 11% 13% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (788) (107) (227) (312) (142) (659) (71) (58) (369) (419) (284) (253) (160) (91)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

1 13% 16% 13% 12% 6% 15%
2 26% 29% 22% 25% 18% 27%
3 30% 29% 29% 32% 35% 29%
4 19% 15% 23% 20% 25% 17%
5 12% 12% 15% 11% 16% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (788) (297) (184) (307) (208) (564)
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Fourth Amendment

7. Rank rights by importance – Due process, double jeopardy, self-incrimination, eminent domain.
Please rank the rights granted by the bill of rights in importance to you - there are no fake ones this time! To keep things short we’ll only ask you to rank your top
five, from most important to least.

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

1 6% 8% 8% 6% 3% 4% 9% 22% 6% 7% 8% 5% 6% 6%
2 13% 14% 18% 11% 11% 13% 14% 16% 11% 16% 16% 10% 15% 14%
3 21% 33% 16% 19% 20% 23% 21% 11% 24% 18% 22% 19% 22% 24%
4 32% 19% 28% 38% 40% 33% 23% 35% 31% 32% 28% 31% 35% 41%
5 27% 27% 30% 25% 26% 27% 34% 16% 28% 26% 27% 35% 21% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (539) (81) (145) (220) (93) (443) (51) (45) (271) (268) (183) (172) (114) (70)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

1 6% 9% 2% 6% 2% 7%
2 13% 19% 10% 9% 6% 16%
3 21% 23% 20% 20% 25% 20%
4 32% 28% 36% 34% 34% 32%
5 27% 22% 31% 30% 33% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (539) (227) (102) (210) (117) (407)
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Fourth Amendment

8. Rank rights by importance – Trial by jury, rights of the accused; confront accuser, speedy and public trial, right to counsel
Please rank the rights granted by the bill of rights in importance to you - there are no fake ones this time! To keep things short we’ll only ask you to rank your top
five, from most important to least.

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

1 10% 13% 9% 6% 19% 9% 14% 14% 10% 10% 13% 10% 6% 9%
2 23% 32% 22% 24% 14% 24% 15% 26% 26% 21% 27% 17% 27% 22%
3 22% 20% 25% 20% 22% 22% 27% 16% 21% 22% 17% 26% 22% 23%
4 24% 20% 21% 30% 22% 24% 28% 21% 22% 26% 22% 27% 26% 24%
5 21% 16% 23% 20% 23% 21% 16% 22% 21% 21% 21% 20% 19% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (678) (95) (183) (279) (121) (546) (67) (65) (304) (374) (240) (211) (142) (85)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

1 10% 13% 10% 7% 12% 10%
2 23% 26% 13% 24% 19% 25%
3 22% 22% 20% 22% 14% 23%
4 24% 20% 25% 29% 22% 25%
5 21% 19% 31% 18% 33% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (678) (294) (139) (245) (136) (526)
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Fourth Amendment

9. Rank rights by importance – Civil trial by jury.
Please rank the rights granted by the bill of rights in importance to you - there are no fake ones this time! To keep things short we’ll only ask you to rank your top
five, from most important to least.

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

1 8% 3% 14% 6% 7% 8% 11% 6% 8% 8% 9% 3% 9% 20%
2 22% 36% 16% 22% 15% 14% 34% 38% 23% 21% 21% 28% 5% 25%
3 21% 22% 19% 22% 21% 21% 24% 20% 21% 21% 14% 29% 30% 13%
4 26% 28% 22% 27% 31% 30% 25% 13% 27% 26% 32% 18% 25% 23%
5 23% 10% 30% 24% 26% 27% 5% 23% 22% 25% 23% 21% 30% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (270) (42) (85) (95) (48) (203) (34) (33) (130) (140) (120) (87) (43) (20)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

1 8% 13% 4% 4% � 10%
2 22% 16% 25% 27% 25% 22%
3 21% 28% 18% 15% 34% 18%
4 26% 25% 28% 26% 21% 27%
5 23% 18% 26% 28% 20% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (270) (129) (58) (83) (41) (217)
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Fourth Amendment

10. Rank rights by importance – Prohibition of excessive bail and cruel and unusual punishment.
Please rank the rights granted by the bill of rights in importance to you - there are no fake ones this time! To keep things short we’ll only ask you to rank your top
five, from most important to least.

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

1 5% 6% 3% 4% 7% 5% 6% 4% 4% 5% 5% 6% 3% �
2 9% 11% 7% 11% 4% 9% 4% 11% 8% 10% 12% 6% 6% 10%
3 22% 14% 26% 22% 26% 20% 32% 24% 17% 26% 26% 17% 20% 22%
4 28% 29% 33% 21% 29% 27% 30% 27% 32% 24% 22% 36% 25% 28%
5 37% 40% 31% 42% 34% 39% 29% 34% 38% 36% 34% 35% 45% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (376) (67) (105) (140) (64) (309) (39) (28) (158) (218) (129) (120) (79) (48)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

1 5% 7% 5% 2% � 5%
2 9% 6% 5% 14% 3% 9%
3 22% 24% 19% 20% 38% 20%
4 28% 25% 27% 31% 34% 27%
5 37% 38% 45% 33% 24% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (376) (178) (57) (141) (52) (314)
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Fourth Amendment

11. Rank rights by importance – The bill of rights is not exhaustive
Please rank the rights granted by the bill of rights in importance to you - there are no fake ones this time! To keep things short we’ll only ask you to rank your top
five, from most important to least.

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

1 12% 5% 21% 8% 11% 11% 12% 16% 16% 9% 13% 8% 14% 20%
2 19% 20% 11% 22% 34% 15% 54% 12% 11% 26% 20% 17% 18% 20%
3 19% 26% 18% 14% 15% 19% 8% 25% 25% 13% 17% 26% 17% 12%
4 14% 15% 15% 9% 20% 17% 14% 7% 17% 12% 16% 15% 10% 12%
5 35% 35% 34% 47% 20% 38% 12% 40% 31% 39% 34% 34% 41% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (226) (51) (82) (62) (31) (181) (23) (22) (114) (112) (82) (72) (46) (26)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

1 12% 13% 11% 12% 23% 9%
2 19% 26% 14% 8% 16% 20%
3 19% 13% 25% 27% 12% 21%
4 14% 16% 16% 12% 6% 17%
5 35% 33% 34% 41% 42% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (226) (109) (38) (79) (40) (177)
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Fourth Amendment

12. Rank rights by importance – Powers reserved to the states and people.
Please rank the rights granted by the bill of rights in importance to you - there are no fake ones this time! To keep things short we’ll only ask you to rank your top
five, from most important to least.

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

1 14% 11% 17% 14% 15% 15% 8% 16% 11% 18% 16% 11% 14% 19%
2 18% 12% 23% 14% 22% 20% 10% 12% 17% 18% 16% 19% 13% 26%
3 18% 13% 16% 22% 22% 20% 15% 10% 16% 20% 18% 18% 23% 12%
4 23% 30% 20% 23% 18% 21% 27% 28% 25% 21% 21% 23% 31% 19%
5 27% 34% 24% 27% 23% 24% 40% 34% 31% 23% 29% 29% 20% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (488) (76) (133) (190) (89) (402) (42) (44) (237) (251) (191) (159) (83) (55)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

1 14% 17% 16% 11% 14% 14%
2 18% 13% 20% 20% 16% 18%
3 18% 14% 20% 20% 19% 18%
4 23% 21% 25% 23% 21% 24%
5 27% 35% 20% 27% 30% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (488) (129) (156) (203) (195) (283)
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Fourth Amendment

13. Respondent believes U.S. Constitution to apply to these groups:
Please check the types of people to which you believe the bill of rights (and the US Constitution in general) apply: (A) US citizens on US soil; (B) US citizens abroad;
(C) US citizens at a US border (going through immigration and customs); (D) Citizens of other countries on US soil; (E) Citizens of other countries outside the US;
(F) Foreign terrorists operating on US soil; (G) Domestic terrorists (US citizens committing terrorist acts) on US soil; (H) Enemy soldiers fighting US troops in foreign
countries; (I) Enemy combatants fighting US troops in foreign countries; (J) US citizens fighting for adversaries of the US on US soil; (K) US citizens fighting for
adversaries of the US while in foreign countries

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

A 85% 74% 79% 91% 95% 92% 74% 56% 87% 83% 78% 87% 91% 93%
B 47% 47% 45% 44% 56% 49% 33% 50% 49% 45% 47% 45% 51% 50%
C 63% 54% 59% 70% 67% 70% 44% 42% 66% 59% 57% 62% 75% 69%
D 31% 36% 32% 27% 32% 34% 24% 24% 33% 30% 26% 32% 39% 40%
E 9% 15% 8% 6% 6% 8% 15% 7% 10% 7% 10% 8% 6% 7%
F 15% 19% 17% 12% 9% 15% 18% 7% 18% 11% 12% 16% 18% 16%
G 33% 33% 33% 34% 30% 37% 21% 22% 40% 26% 22% 38% 47% 40%
H 7% 10% 10% 5% 3% 7% 7% 9% 7% 7% 10% 4% 6% 5%
I 6% 9% 7% 4% 4% 5% 10% 5% 6% 5% 7% 4% 6% 5%
J 54% 47% 55% 56% 58% 61% 35% 38% 53% 56% 45% 57% 62% 72%
K 37% 42% 31% 35% 43% 38% 36% 31% 34% 39% 34% 40% 38% 35%

Totals (1,000) (159) (286) (384) (171) (813) (98) (89) (471) (529) (374) (322) (194) (110)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

A 85% 78% 88% 89% 84% 85%
B 47% 45% 45% 50% 43% 49%
C 63% 51% 74% 68% 59% 64%
D 31% 38% 16% 33% 13% 38%
E 9% 9% 10% 7% 7% 9%
F 15% 16% 13% 14% 9% 16%
G 33% 32% 28% 36% 23% 36%
H 7% 6% 7% 8% 2% 9%
I 6% 6% 5% 6% 3% 7%
J 54% 51% 55% 57% 46% 57%
K 37% 34% 39% 38% 40% 35%

Totals (1,000) (379) (238) (383) (256) (715)
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Fourth Amendment

14. Statement on Fourth Amendment which is closest to respondent’s own view:
Which statement comes closer to your view? (A) It should be harder for the government to access my private information and communications.; (B) The government
needs easier access to everyone’s information and communications in order to make us more safe.; (C) The current level of government access to information and
communications fairly balances people’s 4th Amendment rights with the government’s security requirements.; (D) Other

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

A 57% 55% 58% 57% 60% 62% 39% 49% 62% 53% 58% 56% 59% 58%
B 8% 7% 7% 9% 7% 5% 17% 12% 5% 10% 11% 5% 5% 7%
C 30% 33% 31% 28% 29% 27% 45% 35% 28% 32% 26% 33% 33% 32%
D 5% 5% 4% 6% 4% 6% � 4% 5% 5% 5% 7% 3% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (153) (275) (380) (171) (802) (90) (87) (465) (514) (361) (316) (192) (110)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

A 57% 49% 62% 63% 71% 53%
B 8% 9% 9% 5% 4% 9%
C 30% 39% 24% 24% 21% 33%
D 5% 3% 4% 7% 5% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (372) (233) (374) (254) (698)
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Fourth Amendment

15. Comes closer to respondent’s own view of Patriot Act
Which comes closer to your view of the Patriot Act? (A) It is a necessary tool that helps the government find terrorists; (B) It goes too far and poses a threat to civil
liberties; (C) I don’t know

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

A 43% 35% 40% 49% 51% 42% 58% 40% 40% 47% 47% 39% 44% 41%
B 41% 51% 42% 35% 34% 44% 27% 36% 51% 32% 38% 42% 45% 47%
C 16% 14% 17% 16% 15% 14% 16% 23% 10% 21% 15% 19% 11% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (899) (155) (278) (324) (142) (716) (94) (89) (407) (492) (369) (293) (156) (81)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

A 43% 45% 63% 32% 52% 41%
B 41% 39% 28% 50% 41% 41%
C 16% 16% 9% 19% 8% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (899) (342) (215) (342) (227) (647)
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Fourth Amendment

16. Warrant requirements – Listen in on your phone conversations
Based on your understanding of the Constitution, what do you believe the police, FBI, IRS, US Customs, or other authority needs in order to

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

A warrant issued
by a judge 57% 48% 54% 61% 65% 62% 42% 42% 66% 48% 52% 59% 60% 65%
A subpoena 13% 17% 12% 9% 15% 12% 17% 14% 11% 14% 11% 17% 13% 8%
A national security
letter (NSL) 16% 13% 17% 18% 13% 16% 18% 14% 13% 19% 16% 11% 20% 22%
Permission of a
supervisor 4% 9% 4% 3% 2% 4% 6% 3% 4% 5% 6% 3% 3% 2%
No special
permission 11% 14% 13% 9% 5% 6% 17% 27% 6% 15% 15% 10% 4% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (965) (148) (276) (373) (168) (788) (92) (85) (458) (507) (355) (313) (190) (107)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

A warrant issued
by a judge 57% 51% 61% 60% 66% 53%
A subpoena 13% 14% 13% 11% 11% 14%
A national security
letter (NSL) 16% 16% 15% 15% 9% 18%
Permission of a
supervisor 4% 5% 4% 3% 2% 5%
No special
permission 11% 14% 7% 10% 12% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (965) (366) (231) (368) (253) (686)
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Fourth Amendment

17. Warrant requirements – Read your emails
Based on your understanding of the Constitution, what do you believe the police, FBI, IRS, US Customs, or other authority needs in order to

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

A warrant issued
by a judge 52% 50% 52% 57% 48% 56% 44% 41% 59% 46% 49% 56% 53% 57%
A subpoena 17% 17% 14% 14% 24% 16% 15% 19% 17% 17% 14% 16% 21% 20%
A national security
letter (NSL) 16% 16% 17% 16% 17% 16% 20% 12% 15% 18% 18% 14% 19% 14%
Permission of a
supervisor 3% 3% 6% 2% 3% 3% 5% 2% 2% 5% 3% 4% 4% 3%
No special
permission 11% 14% 11% 11% 9% 8% 15% 26% 8% 15% 17% 10% 3% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (960) (148) (270) (374) (168) (785) (92) (83) (458) (502) (353) (310) (191) (106)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

A warrant issued
by a judge 52% 45% 57% 57% 54% 51%
A subpoena 17% 18% 17% 15% 23% 15%
A national security
letter (NSL) 16% 17% 16% 16% 10% 19%
Permission of a
supervisor 3% 5% 3% 2% 2% 4%
No special
permission 11% 15% 7% 11% 11% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (960) (365) (228) (367) (251) (684)
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Fourth Amendment

18. Warrant requirements – Examine the contents of your laptop, phone, or computer
Based on your understanding of the Constitution, what do you believe the police, FBI, IRS, US Customs, or other authority needs in order to

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

A warrant issued
by a judge 63% 54% 66% 65% 61% 67% 50% 52% 69% 57% 60% 62% 64% 69%
A subpoena 16% 16% 10% 15% 24% 16% 17% 14% 14% 17% 13% 18% 19% 11%
A national security
letter (NSL) 12% 14% 12% 11% 12% 12% 18% 9% 12% 12% 14% 10% 11% 13%
Permission of a
supervisor 2% 2% 4% 1% � 1% 1% 7% 0% 4% 3% 2% 2% �
No special
permission 8% 14% 7% 7% 4% 5% 13% 18% 5% 11% 10% 8% 3% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (969) (148) (275) (377) (169) (791) (92) (86) (460) (509) (356) (313) (192) (108)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

A warrant issued
by a judge 63% 59% 64% 65% 64% 62%
A subpoena 16% 16% 18% 13% 18% 15%
A national security
letter (NSL) 12% 11% 11% 14% 9% 14%
Permission of a
supervisor 2% 3% 2% 1% 5% 1%
No special
permission 8% 11% 4% 7% 5% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (969) (366) (233) (370) (254) (689)
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Fourth Amendment

19. Warrant requirements – Enter your home (without your permission or probable cause)
Based on your understanding of the Constitution, what do you believe the police, FBI, IRS, US Customs, or other authority needs in order to

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

A warrant issued
by a judge 76% 66% 73% 80% 85% 82% 60% 58% 78% 74% 72% 78% 82% 79%
A subpoena 10% 11% 11% 8% 9% 8% 13% 12% 9% 10% 11% 9% 9% 7%
A national security
letter (NSL) 6% 10% 6% 6% 3% 5% 14% 5% 7% 5% 6% 6% 9% 7%
Permission of a
supervisor 1% � 2% 1% � 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% � 3%
No special
permission 7% 13% 8% 5% 3% 3% 12% 22% 4% 10% 11% 6% 1% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (968) (148) (273) (378) (169) (790) (92) (86) (458) (510) (358) (312) (190) (108)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

A warrant issued
by a judge 76% 70% 82% 79% 78% 75%
A subpoena 10% 12% 9% 7% 10% 9%
A national security
letter (NSL) 6% 6% 6% 7% 3% 8%
Permission of a
supervisor 1% 1% 1% 1% 1% 1%
No special
permission 7% 11% 2% 6% 7% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (968) (368) (228) (372) (252) (691)
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Fourth Amendment

20. Warrant requirements – Track who you communicate with (not what is said)
Based on your understanding of the Constitution, what do you believe the police, FBI, IRS, US Customs, or other authority needs in order to

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

A warrant issued
by a judge 39% 41% 39% 40% 37% 40% 37% 36% 45% 33% 37% 42% 36% 44%
A subpoena 13% 12% 13% 13% 17% 13% 10% 17% 14% 13% 14% 15% 11% 10%
A national security
letter (NSL) 26% 20% 25% 31% 27% 28% 26% 17% 27% 25% 25% 21% 37% 34%
Permission of a
supervisor 5% 8% 5% 4% 3% 4% 10% 6% 4% 6% 4% 7% 5% 3%
No special
permission 16% 19% 17% 13% 16% 14% 17% 24% 9% 22% 20% 15% 11% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (970) (149) (275) (377) (169) (792) (92) (86) (462) (508) (358) (312) (192) (108)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

A warrant issued
by a judge 39% 33% 47% 41% 42% 38%
A subpoena 13% 15% 13% 13% 19% 12%
A national security
letter (NSL) 26% 27% 21% 28% 21% 28%
Permission of a
supervisor 5% 6% 4% 5% 3% 6%
No special
permission 16% 20% 15% 13% 14% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (970) (367) (232) (371) (253) (691)
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Fourth Amendment

21. Warrant requirements – Access your private social network data
Based on your understanding of the Constitution, what do you believe the police, FBI, IRS, US Customs, or other authority needs in order to

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

A warrant issued
by a judge 48% 46% 47% 51% 45% 52% 39% 37% 55% 41% 44% 51% 47% 56%
A subpoena 17% 15% 17% 14% 22% 15% 16% 23% 17% 16% 14% 18% 19% 17%
A national security
letter (NSL) 18% 21% 17% 17% 19% 19% 24% 11% 17% 19% 18% 16% 22% 17%
Permission of a
supervisor 4% 3% 7% 4% 2% 3% 5% 9% 3% 5% 7% 2% 4% 1%
No special
permission 13% 15% 12% 14% 12% 11% 16% 20% 8% 18% 17% 12% 7% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (967) (149) (273) (376) (169) (791) (92) (84) (460) (507) (356) (311) (191) (109)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

A warrant issued
by a judge 48% 40% 53% 53% 52% 46%
A subpoena 17% 19% 18% 13% 19% 16%
A national security
letter (NSL) 18% 18% 16% 19% 13% 21%
Permission of a
supervisor 4% 6% 2% 4% 6% 4%
No special
permission 13% 16% 12% 11% 9% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (967) (369) (232) (366) (251) (690)
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Fourth Amendment

22. Warrant requirements – Access your public social network data
Based on your understanding of the Constitution, what do you believe the police, FBI, IRS, US Customs, or other authority needs in order to

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

A warrant issued
by a judge 35% 35% 30% 37% 40% 35% 36% 34% 39% 31% 38% 36% 30% 30%
A subpoena 13% 7% 13% 13% 21% 12% 15% 15% 11% 15% 14% 12% 12% 11%
A national security
letter (NSL) 12% 9% 14% 12% 13% 12% 16% 9% 11% 13% 11% 10% 17% 15%
Permission of a
supervisor 6% 8% 7% 5% 2% 5% 3% 13% 7% 4% 7% 6% 3% 2%
No special
permission 34% 41% 36% 33% 24% 36% 30% 28% 32% 36% 30% 36% 37% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (966) (146) (275) (375) (170) (788) (92) (86) (460) (506) (357) (312) (188) (109)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

A warrant issued
by a judge 35% 29% 42% 38% 43% 32%
A subpoena 13% 14% 13% 12% 14% 13%
A national security
letter (NSL) 12% 13% 13% 10% 12% 13%
Permission of a
supervisor 6% 8% 3% 5% 9% 4%
No special
permission 34% 35% 28% 36% 22% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (966) (365) (232) (369) (253) (687)
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Fourth Amendment

23. Warrant requirements – See what books you’ve checked out of a library or what movies you’ve rented
Based on your understanding of the Constitution, what do you believe the police, FBI, IRS, US Customs, or other authority needs in order to

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

A warrant issued
by a judge 37% 38% 37% 38% 35% 38% 44% 28% 42% 32% 37% 39% 37% 34%
A subpoena 14% 14% 15% 16% 12% 15% 8% 16% 17% 12% 13% 15% 17% 16%
A national security
letter (NSL) 15% 10% 18% 15% 17% 16% 9% 14% 14% 15% 11% 15% 20% 27%
Permission of a
supervisor 8% 13% 8% 5% 7% 7% 8% 9% 8% 8% 8% 8% 8% 7%
No special
permission 26% 25% 23% 27% 29% 24% 30% 32% 19% 32% 32% 24% 18% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (972) (149) (276) (377) (170) (794) (92) (86) (462) (510) (358) (314) (191) (109)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

A warrant issued
by a judge 37% 33% 40% 40% 39% 36%
A subpoena 14% 16% 15% 13% 20% 13%
A national security
letter (NSL) 15% 15% 15% 15% 11% 16%
Permission of a
supervisor 8% 7% 5% 10% 5% 9%
No special
permission 26% 30% 26% 21% 25% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (972) (369) (233) (370) (254) (692)

25



Fourth Amendment

24. Warrant requirements – Track your movements (ex: by attaching a GPS tracker to your car)
Based on your understanding of the Constitution, what do you believe the police, FBI, IRS, US Customs, or other authority needs in order to

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

A warrant issued
by a judge 58% 50% 57% 59% 64% 60% 46% 55% 65% 51% 56% 58% 59% 60%
A subpoena 9% 12% 8% 8% 9% 9% 12% 5% 9% 9% 7% 12% 9% 7%
A national security
letter (NSL) 17% 15% 20% 19% 13% 19% 13% 16% 15% 20% 17% 16% 21% 19%
Permission of a
supervisor 4% 4% 3% 4% 6% 4% 10% 2% 4% 4% 3% 4% 6% 5%
No special
permission 12% 18% 12% 10% 8% 9% 18% 22% 8% 15% 16% 10% 4% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (969) (147) (276) (376) (170) (791) (92) (86) (461) (508) (358) (313) (190) (108)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

A warrant issued
by a judge 58% 57% 62% 56% 66% 54%
A subpoena 9% 6% 10% 11% 9% 10%
A national security
letter (NSL) 17% 16% 19% 19% 10% 20%
Permission of a
supervisor 4% 6% 2% 3% 4% 4%
No special
permission 12% 15% 7% 11% 11% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (969) (368) (231) (370) (253) (690)
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Fourth Amendment

25. Warrant requirements – Search you on the street (aka stop & frisk without probable cause
Based on your understanding of the Constitution, what do you believe the police, FBI, IRS, US Customs, or other authority needs in order to

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

A warrant issued
by a judge 46% 42% 46% 48% 48% 51% 33% 34% 51% 41% 45% 47% 47% 49%
A subpoena 9% 10% 8% 8% 9% 8% 11% 12% 8% 9% 8% 11% 7% 7%
A national security
letter (NSL) 7% 6% 7% 8% 5% 7% 6% 8% 6% 8% 7% 7% 9% 3%
Permission of a
supervisor 8% 10% 9% 7% 8% 7% 16% 5% 10% 6% 8% 8% 8% 8%
No special
permission 30% 32% 30% 30% 29% 28% 34% 41% 25% 35% 32% 27% 30% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (962) (146) (273) (375) (168) (784) (92) (86) (458) (504) (353) (308) (192) (109)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

A warrant issued
by a judge 46% 37% 52% 52% 51% 45%
A subpoena 9% 10% 10% 6% 13% 7%
A national security
letter (NSL) 7% 6% 7% 8% 5% 7%
Permission of a
supervisor 8% 10% 6% 8% 3% 10%
No special
permission 30% 36% 25% 27% 28% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (962) (366) (227) (369) (251) (686)
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Fourth Amendment

26. Warrant requirements – Compelling you to identify yourself
Based on your understanding of the Constitution, what do you believe the police, FBI, IRS, US Customs, or other authority needs in order to

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

A warrant issued
by a judge 20% 24% 22% 17% 17% 19% 27% 19% 24% 16% 20% 22% 14% 19%
A subpoena 7% 6% 9% 5% 8% 7% 4% 11% 7% 7% 8% 5% 9% 7%
A national security
letter (NSL) 5% 3% 7% 6% 4% 5% 8% 4% 4% 6% 4% 4% 7% 10%
Permission of a
supervisor 7% 15% 8% 3% 4% 6% 4% 14% 7% 7% 9% 6% 4% 5%
No special
permission 61% 52% 54% 68% 67% 63% 57% 53% 58% 64% 58% 62% 66% 59%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (971) (148) (275) (379) (169) (793) (92) (86) (461) (510) (357) (313) (192) (109)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

A warrant issued
by a judge 20% 17% 24% 21% 21% 19%
A subpoena 7% 6% 10% 7% 9% 7%
A national security
letter (NSL) 5% 6% 9% 3% 5% 6%
Permission of a
supervisor 7% 9% 4% 7% 9% 7%
No special
permission 61% 63% 55% 62% 56% 62%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (971) (368) (232) (371) (253) (692)
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Fourth Amendment

27. Warrant requirements – Ask you to provide identification (not at a border or during a traffic stop)
Based on your understanding of the Constitution, what do you believe the police, FBI, IRS, US Customs, or other authority needs in order to

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

A warrant issued
by a judge 20% 25% 23% 18% 16% 20% 24% 20% 24% 17% 21% 21% 18% 19%
A subpoena 6% 4% 7% 5% 7% 6% 5% 6% 6% 6% 5% 7% 5% 7%
A national security
letter (NSL) 8% 7% 8% 7% 8% 7% 7% 9% 8% 7% 5% 8% 14% 9%
Permission of a
supervisor 6% 12% 5% 4% 5% 5% 10% 6% 6% 6% 5% 9% 4% 3%
No special
permission 60% 51% 57% 67% 64% 61% 54% 59% 56% 64% 64% 56% 59% 62%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (969) (147) (274) (378) (170) (792) (91) (86) (460) (509) (356) (313) (192) (108)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

A warrant issued
by a judge 20% 18% 21% 23% 23% 19%
A subpoena 6% 6% 7% 5% 7% 5%
A national security
letter (NSL) 8% 7% 9% 8% 7% 8%
Permission of a
supervisor 6% 6% 7% 6% 4% 7%
No special
permission 60% 64% 56% 59% 59% 61%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (969) (367) (232) (370) (253) (690)
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Fourth Amendment

28. Warrant requirements – Look inside your car or home through a window
Based on your understanding of the Constitution, what do you believe the police, FBI, IRS, US Customs, or other authority needs in order to

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

A warrant issued
by a judge 34% 37% 31% 31% 40% 33% 35% 39% 37% 31% 35% 36% 25% 34%
A subpoena 8% 9% 8% 7% 7% 7% 7% 10% 7% 8% 8% 8% 8% 1%
A national security
letter (NSL) 6% 5% 8% 5% 3% 5% 6% 7% 5% 7% 7% 2% 7% 9%
Permission of a
supervisor 6% 7% 7% 5% 5% 6% 9% 4% 5% 7% 4% 10% 6% 2%
No special
permission 47% 41% 46% 52% 45% 49% 43% 40% 46% 47% 45% 43% 54% 54%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (970) (148) (275) (378) (169) (793) (91) (86) (461) (509) (357) (313) (192) (108)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

A warrant issued
by a judge 34% 31% 41% 33% 38% 32%
A subpoena 8% 9% 9% 6% 11% 7%
A national security
letter (NSL) 6% 6% 7% 5% 6% 6%
Permission of a
supervisor 6% 5% 5% 8% 5% 7%
No special
permission 47% 49% 38% 49% 41% 49%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (970) (368) (233) (369) (254) (690)
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Fourth Amendment

29. recordingScale
How concerned are you that the government could be recording all phone calls in the US without a warrant?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

1 - Extremely
concerned 32% 25% 28% 39% 35% 31% 38% 33% 37% 27% 34% 35% 25% 21%
2 15% 14% 18% 16% 8% 15% 14% 14% 16% 14% 11% 15% 22% 21%
3 13% 15% 14% 12% 11% 14% 10% 6% 12% 13% 12% 13% 14% 13%
4 13% 21% 11% 11% 8% 15% 8% 7% 13% 13% 13% 12% 13% 15%
5 12% 13% 11% 10% 15% 11% 4% 21% 12% 11% 9% 12% 13% 19%
6 - Not at all
concerned 10% 8% 10% 7% 16% 9% 19% 7% 7% 12% 12% 8% 8% 6%
Not sure 6% 4% 9% 5% 7% 5% 9% 12% 3% 10% 9% 4% 4% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (155) (284) (382) (171) (809) (95) (88) (467) (525) (371) (319) (192) (110)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

1 - Extremely
concerned 32% 24% 40% 36% 50% 27%
2 15% 17% 17% 12% 16% 15%
3 13% 14% 9% 14% 7% 15%
4 13% 15% 8% 13% 6% 15%
5 12% 13% 13% 10% 9% 12%
6 - Not at all
concerned 10% 13% 9% 7% 11% 9%
Not sure 6% 6% 4% 8% 2% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (373) (237) (382) (255) (709)
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Fourth Amendment

30. Statement best describes way respondent feels on DOJ obtaining AP records
Which statement best captures your position on the Department of Justice obtaining these records? (A) It is important for the government to stop leaks that damage
national security. I support the Department of Justice.; (B) The investigation went too far. Journalists should be protected from such searches by the first and/or
fourth amendments.; (C) The investigation was appropriate but the AP needed to be informed.; (D) A warrant signed by a judge should have been required.; (E)
Other

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

A 19% 12% 15% 21% 32% 19% 33% 9% 13% 25% 20% 18% 19% 18%
B 33% 38% 36% 29% 33% 33% 21% 44% 36% 31% 33% 34% 34% 35%
C 13% 20% 11% 12% 7% 12% 19% 13% 11% 14% 13% 12% 16% 10%
D 32% 30% 34% 36% 25% 34% 25% 31% 37% 28% 33% 33% 29% 32%
E 2% 1% 3% 2% 4% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (975) (152) (276) (379) (168) (800) (90) (85) (463) (512) (359) (317) (190) (109)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

A 19% 27% 17% 13% 10% 22%
B 33% 26% 39% 38% 47% 29%
C 13% 14% 14% 10% 12% 13%
D 32% 31% 28% 36% 29% 33%
E 2% 2% 3% 3% 3% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (975) (369) (234) (372) (252) (697)
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Fourth Amendment

31. Protectors of Fourth Amendment rights – The American Civil Liberties Union (ACLU)
How would you rate these organizations’ efforts to protect your 4th Amendment rights?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

Excellent
defenders of my
rights 23% 22% 23% 24% 22% 23% 34% 12% 27% 19% 18% 22% 27% 41%
Good defenders of
my rights 38% 42% 46% 34% 27% 34% 34% 61% 35% 40% 42% 39% 30% 29%
Poor defenders of
my rights 21% 21% 19% 19% 27% 22% 13% 21% 19% 22% 18% 23% 25% 17%
Extremely poor
defenders of my
rights 19% 15% 12% 23% 24% 21% 19% 7% 19% 18% 22% 16% 18% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (952) (143) (268) (375) (166) (780) (89) (83) (455) (497) (347) (308) (188) (109)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

Excellent
defenders of my
rights 23% 34% 8% 20% 7% 29%
Good defenders of
my rights 38% 45% 30% 35% 26% 41%
Poor defenders of
my rights 21% 14% 30% 23% 24% 19%
Extremely poor
defenders of my
rights 19% 7% 33% 23% 42% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (952) (363) (230) (359) (252) (674)
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32. Protectors of Fourth Amendment rights – The Supreme Court of the United States
How would you rate these organizations’ efforts to protect your 4th Amendment rights?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

Excellent
defenders of my
rights 12% 14% 7% 13% 18% 10% 30% 8% 11% 13% 13% 12% 10% 15%
Good defenders of
my rights 42% 41% 48% 43% 32% 41% 30% 57% 39% 45% 46% 37% 44% 42%
Poor defenders of
my rights 30% 29% 32% 27% 34% 32% 18% 28% 34% 26% 23% 36% 35% 29%
Extremely poor
defenders of my
rights 16% 17% 13% 17% 16% 16% 23% 7% 15% 16% 18% 15% 11% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (952) (144) (268) (374) (166) (779) (90) (83) (455) (497) (347) (309) (188) (108)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

Excellent
defenders of my
rights 12% 15% 15% 8% 11% 13%
Good defenders of
my rights 42% 48% 42% 36% 37% 44%
Poor defenders of
my rights 30% 26% 28% 35% 33% 29%
Extremely poor
defenders of my
rights 16% 11% 15% 21% 19% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (952) (364) (229) (359) (252) (675)
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33. Protectors of Fourth Amendment rights – President Obama
How would you rate these organizations’ efforts to protect your 4th Amendment rights?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

Excellent
defenders of my
rights 17% 20% 19% 13% 21% 10% 46% 31% 16% 18% 21% 17% 11% 13%
Good defenders of
my rights 26% 23% 28% 30% 17% 25% 25% 33% 20% 31% 24% 25% 29% 32%
Poor defenders of
my rights 19% 28% 20% 17% 11% 21% 11% 18% 21% 17% 16% 21% 25% 18%
Extremely poor
defenders of my
rights 38% 29% 33% 40% 51% 44% 18% 19% 42% 33% 40% 36% 35% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (950) (143) (269) (373) (165) (777) (90) (83) (452) (498) (346) (306) (189) (109)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

Excellent
defenders of my
rights 17% 35% 6% 6% 15% 18%
Good defenders of
my rights 26% 37% 8% 24% 4% 32%
Poor defenders of
my rights 19% 19% 19% 19% 6% 24%
Extremely poor
defenders of my
rights 38% 9% 66% 51% 75% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (950) (363) (228) (359) (249) (675)
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34. Protectors of Fourth Amendment rights – Attorney General Eric Holder
How would you rate these organizations’ efforts to protect your 4th Amendment rights?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

Excellent
defenders of my
rights 6% 7% 5% 4% 10% 4% 21% 4% 7% 5% 7% 6% 4% 6%
Good defenders of
my rights 31% 30% 31% 34% 27% 27% 39% 44% 23% 39% 31% 30% 31% 34%
Poor defenders of
my rights 26% 34% 33% 23% 14% 26% 19% 35% 27% 26% 25% 28% 29% 25%
Extremely poor
defenders of my
rights 37% 29% 32% 39% 50% 43% 22% 17% 43% 30% 37% 36% 36% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (946) (142) (266) (372) (166) (774) (89) (83) (454) (492) (345) (305) (188) (108)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

Excellent
defenders of my
rights 6% 9% 8% 2% 6% 6%
Good defenders of
my rights 31% 44% 15% 27% 9% 38%
Poor defenders of
my rights 26% 34% 20% 22% 13% 31%
Extremely poor
defenders of my
rights 37% 13% 57% 49% 73% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (946) (362) (228) (356) (249) (672)
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35. Protectors of Fourth Amendment rights – The US House of Representatives
How would you rate these organizations’ efforts to protect your 4th Amendment rights?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

Excellent
defenders of my
rights 6% 9% 6% 4% 7% 4% 20% 7% 8% 4% 8% 6% 2% 4%
Good defenders of
my rights 31% 26% 32% 34% 26% 31% 21% 36% 25% 36% 34% 28% 30% 25%
Poor defenders of
my rights 35% 36% 33% 34% 42% 37% 25% 37% 34% 36% 34% 36% 37% 39%
Extremely poor
defenders of my
rights 28% 29% 29% 28% 25% 28% 33% 20% 32% 24% 24% 30% 31% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (947) (143) (265) (374) (165) (774) (90) (83) (454) (493) (346) (308) (185) (108)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

Excellent
defenders of my
rights 6% 8% 8% 4% 13% 4%
Good defenders of
my rights 31% 26% 46% 27% 34% 29%
Poor defenders of
my rights 35% 39% 31% 34% 33% 36%
Extremely poor
defenders of my
rights 28% 28% 15% 35% 20% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (947) (363) (227) (357) (250) (672)
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36. Protectors of Fourth Amendment rights – The US Senate
How would you rate these organizations’ efforts to protect your 4th Amendment rights?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

Excellent
defenders of my
rights 5% 7% 6% 4% 4% 3% 17% 7% 7% 3% 8% 3% 2% 5%
Good defenders of
my rights 28% 31% 31% 27% 21% 24% 25% 48% 20% 35% 28% 29% 26% 26%
Poor defenders of
my rights 39% 34% 37% 41% 42% 43% 28% 26% 41% 36% 36% 38% 46% 41%
Extremely poor
defenders of my
rights 29% 28% 26% 29% 33% 30% 30% 18% 32% 26% 28% 30% 26% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (949) (143) (266) (373) (167) (776) (90) (83) (456) (493) (347) (308) (186) (108)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

Excellent
defenders of my
rights 5% 7% 7% 2% 8% 4%
Good defenders of
my rights 28% 35% 26% 22% 19% 30%
Poor defenders of
my rights 39% 40% 38% 38% 36% 39%
Extremely poor
defenders of my
rights 29% 19% 29% 38% 37% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (949) (361) (228) (360) (250) (673)
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37. Protectors of Fourth Amendment rights – The Republican Party
How would you rate these organizations’ efforts to protect your 4th Amendment rights?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

Excellent
defenders of my
rights 9% 8% 8% 9% 10% 10% 13% 3% 10% 8% 11% 8% 6% 8%
Good defenders of
my rights 28% 18% 29% 34% 27% 29% 17% 31% 24% 32% 30% 25% 31% 25%
Poor defenders of
my rights 30% 34% 32% 26% 32% 29% 26% 41% 29% 32% 27% 32% 32% 34%
Extremely poor
defenders of my
rights 33% 40% 32% 30% 31% 32% 45% 25% 37% 28% 31% 35% 31% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (950) (141) (268) (374) (167) (778) (89) (83) (454) (496) (345) (308) (188) (109)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

Excellent
defenders of my
rights 9% 3% 25% 6% 20% 5%
Good defenders of
my rights 28% 19% 48% 26% 39% 24%
Poor defenders of
my rights 30% 32% 19% 35% 25% 32%
Extremely poor
defenders of my
rights 33% 45% 8% 33% 16% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (950) (363) (228) (359) (251) (674)
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38. Protectors of Fourth Amendment rights – The Democratic Party
How would you rate these organizations’ efforts to protect your 4th Amendment rights?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

Excellent
defenders of my
rights 12% 12% 17% 8% 12% 6% 35% 20% 12% 11% 16% 9% 5% 13%
Good defenders of
my rights 31% 29% 31% 35% 24% 29% 26% 42% 25% 36% 29% 30% 37% 34%
Poor defenders of
my rights 26% 36% 26% 20% 23% 28% 19% 20% 27% 25% 23% 28% 29% 26%
Extremely poor
defenders of my
rights 32% 23% 26% 37% 42% 37% 20% 17% 36% 28% 33% 33% 30% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (950) (143) (266) (375) (166) (777) (90) (83) (454) (496) (344) (309) (188) (109)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

Excellent
defenders of my
rights 12% 23% 6% 4% 12% 12%
Good defenders of
my rights 31% 47% 11% 25% 8% 38%
Poor defenders of
my rights 26% 21% 29% 28% 16% 29%
Extremely poor
defenders of my
rights 32% 9% 53% 43% 64% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (950) (363) (228) (359) (251) (674)
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39. Protectors of Fourth Amendment rights – The FBI
How would you rate these organizations’ efforts to protect your 4th Amendment rights?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

Excellent
defenders of my
rights 9% 15% 7% 5% 11% 6% 21% 9% 8% 9% 9% 11% 4% 5%
Good defenders of
my rights 33% 24% 33% 38% 32% 33% 27% 35% 25% 41% 35% 27% 39% 33%
Poor defenders of
my rights 32% 32% 32% 30% 35% 33% 24% 36% 33% 31% 29% 32% 38% 35%
Extremely poor
defenders of my
rights 27% 30% 27% 27% 22% 28% 28% 19% 34% 20% 26% 30% 20% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (947) (143) (268) (372) (164) (775) (90) (82) (456) (491) (346) (306) (187) (108)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

Excellent
defenders of my
rights 9% 9% 12% 6% 9% 8%
Good defenders of
my rights 33% 38% 37% 25% 28% 34%
Poor defenders of
my rights 32% 34% 30% 31% 34% 31%
Extremely poor
defenders of my
rights 27% 19% 20% 38% 29% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (947) (362) (228) (357) (249) (673)

41



Fourth Amendment

40. Protectors of Fourth Amendment rights – The CIA
How would you rate these organizations’ efforts to protect your 4th Amendment rights?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

Excellent
defenders of my
rights 7% 10% 9% 4% 6% 5% 20% 8% 7% 7% 10% 6% 3% 4%
Good defenders of
my rights 29% 24% 33% 28% 29% 27% 25% 41% 19% 39% 33% 27% 25% 27%
Poor defenders of
my rights 32% 31% 28% 35% 34% 34% 26% 26% 34% 31% 26% 34% 45% 34%
Extremely poor
defenders of my
rights 32% 34% 31% 33% 30% 34% 29% 25% 40% 24% 32% 34% 27% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (947) (143) (268) (370) (166) (774) (90) (83) (453) (494) (347) (307) (185) (108)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

Excellent
defenders of my
rights 7% 9% 9% 3% 11% 5%
Good defenders of
my rights 29% 32% 37% 21% 24% 30%
Poor defenders of
my rights 32% 35% 30% 30% 31% 32%
Extremely poor
defenders of my
rights 32% 23% 24% 45% 34% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (947) (362) (228) (357) (250) (671)
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41. Protectors of Fourth Amendment rights – The National Security Agency (NSA)
How would you rate these organizations’ efforts to protect your 4th Amendment rights?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

Excellent
defenders of my
rights 6% 9% 5% 5% 6% 5% 22% 1% 6% 6% 8% 5% 3% 6%
Good defenders of
my rights 33% 32% 36% 30% 34% 30% 31% 48% 24% 42% 36% 30% 29% 33%
Poor defenders of
my rights 31% 28% 31% 34% 32% 33% 23% 28% 32% 31% 28% 33% 40% 26%
Extremely poor
defenders of my
rights 30% 32% 28% 31% 27% 32% 24% 22% 39% 21% 28% 32% 28% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (942) (142) (267) (370) (163) (771) (88) (83) (453) (489) (344) (303) (186) (109)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

Excellent
defenders of my
rights 6% 8% 10% 3% 7% 6%
Good defenders of
my rights 33% 39% 39% 23% 25% 35%
Poor defenders of
my rights 31% 33% 26% 33% 32% 31%
Extremely poor
defenders of my
rights 30% 21% 26% 41% 36% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (942) (362) (225) (355) (246) (671)
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42. Protectors of Fourth Amendment rights – The press/media
How would you rate these organizations’ efforts to protect your 4th Amendment rights?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

Excellent
defenders of my
rights 8% 8% 9% 8% 6% 6% 19% 9% 12% 5% 11% 4% 8% 8%
Good defenders of
my rights 28% 21% 34% 29% 26% 28% 22% 33% 24% 31% 29% 28% 25% 27%
Poor defenders of
my rights 39% 51% 39% 33% 35% 38% 33% 46% 40% 37% 34% 43% 41% 41%
Extremely poor
defenders of my
rights 26% 21% 19% 30% 34% 28% 27% 13% 24% 27% 26% 25% 26% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (948) (143) (265) (376) (164) (775) (90) (83) (453) (495) (345) (308) (187) (108)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

Excellent
defenders of my
rights 8% 11% 7% 5% 10% 8%
Good defenders of
my rights 28% 30% 24% 27% 22% 30%
Poor defenders of
my rights 39% 41% 34% 39% 28% 42%
Extremely poor
defenders of my
rights 26% 17% 35% 29% 40% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (948) (364) (228) (356) (252) (672)
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43. Age
Age

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

18-29 21% 100% � � � 18% 26% 34% 23% 20% 19% 30% 20% 5%
30-44 29% � 100% � � 27% 29% 36% 30% 28% 30% 26% 29% 32%
45-65 33% � � 100% � 35% 33% 24% 33% 33% 32% 31% 36% 41%
65+ 17% � � � 100% 20% 11% 5% 14% 19% 20% 13% 15% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (159) (286) (384) (171) (813) (98) (89) (471) (529) (374) (322) (194) (110)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

18-29 21% 22% 12% 26% 16% 23%
30-44 29% 31% 25% 29% 27% 29%
45-65 33% 32% 42% 29% 35% 33%
65+ 17% 15% 21% 16% 22% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (379) (238) (383) (256) (715)
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44. Gender
Gender

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

Male 49% 53% 51% 49% 42% 49% 45% 51% 100% � 49% 50% 46% 49%
Female 51% 47% 49% 51% 58% 51% 55% 49% � 100% 51% 50% 54% 51%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (159) (286) (384) (171) (813) (98) (89) (471) (529) (374) (322) (194) (110)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

Male 49% 44% 45% 56% 60% 45%
Female 51% 56% 55% 44% 40% 55%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (379) (238) (383) (256) (715)

46



Fourth Amendment

45. Party ID
Party ID

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

Dem 39% 40% 42% 38% 34% 32% 64% 53% 35% 42% 39% 41% 33% 42%
Rep 21% 12% 18% 27% 27% 26% 8% 9% 20% 23% 24% 18% 21% 19%
Ind 40% 48% 40% 35% 39% 42% 28% 38% 45% 35% 37% 41% 46% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (159) (286) (384) (171) (813) (98) (89) (471) (529) (374) (322) (194) (110)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

Dem 39% 100% � � 16% 45%
Rep 21% � 100% � 45% 14%
Ind 40% � � 100% 40% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (379) (238) (383) (256) (715)
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46. Race
What racial or ethnic group best describes you?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

White 68% 58% 60% 73% 85% 93% � � 68% 69% 66% 65% 76% 79%
Black 12% 15% 12% 12% 8% � 100% � 11% 13% 14% 13% 8% 7%
Hispanic 14% 23% 18% 10% 5% � � 100% 15% 14% 17% 18% 5% 3%
Asian 2% 2% 4% 0% � 2% � � 1% 2% 1% 1% 5% 3%
Native American 1% � 2% 0% � 1% � � 0% 1% 0% 1% 0% 1%
Middle Eastern 0% � 0% � � 0% � � 0% � � � 1% �
Mixed 2% 2% 2% 1% 1% 2% � � 1% 2% 1% 2% 3% 2%
Other 2% 0% 2% 2% 1% 2% � � 3% 1% 1% 2% 2% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (159) (286) (384) (171) (813) (98) (89) (471) (529) (374) (322) (194) (110)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

White 68% 55% 85% 72% 72% 67%
Black 12% 20% 4% 8% 9% 13%
Hispanic 14% 20% 6% 14% 14% 15%
Asian 2% 2% 2% 1% 0% 2%
Native American 1% 1% 0% 1% 0% 1%
Middle Eastern 0% � � 0% � 0%
Mixed 2% 2% 1% 2% 1% 2%
Other 2% 1% 2% 2% 3% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (379) (238) (383) (256) (715)
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47. Education
What is the highest level of education you have completed?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

No HS 10% 13% 10% 9% 7% 8% 4% 21% 10% 10% 23% � � �
High school
graduate 32% 24% 34% 32% 42% 31% 44% 29% 32% 32% 77% � � �
Some college 23% 30% 20% 21% 21% 22% 20% 30% 24% 22% � 68% � �
2-year 11% 17% 10% 10% 5% 9% 16% 12% 11% 11% � 32% � �
4-year 15% 14% 15% 16% 13% 18% 10% 5% 14% 16% � � 100% �
Post-grad 10% 2% 11% 12% 12% 12% 6% 2% 10% 10% � � � 100%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (159) (286) (384) (171) (813) (98) (89) (471) (529) (374) (322) (194) (110)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

No HS 10% 11% 7% 9% 11% 10%
High school
graduate 32% 31% 40% 30% 35% 31%
Some college 23% 25% 20% 22% 24% 22%
2-year 11% 10% 9% 12% 10% 11%
4-year 15% 13% 15% 17% 14% 16%
Post-grad 10% 10% 9% 9% 8% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (379) (238) (383) (256) (715)
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48. Marital Status
What is your marital status?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

Married 51% 21% 54% 63% 60% 54% 34% 49% 49% 52% 52% 47% 55% 56%
Separated 1% � 0% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% �
Divorced 10% 2% 6% 16% 14% 11% 9% 3% 9% 11% 9% 9% 10% 14%
Widowed 5% � 2% 4% 20% 6% 4% 3% 3% 8% 5% 7% 2% 5%
Single 29% 72% 32% 12% 4% 24% 50% 42% 34% 25% 30% 31% 27% 22%
Domestic
partnership 4% 5% 6% 3% 2% 5% 2% 2% 5% 3% 4% 5% 4% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (159) (286) (384) (171) (813) (98) (89) (471) (529) (374) (322) (194) (110)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

Married 51% 44% 63% 51% 62% 47%
Separated 1% 1% 0% 1% 0% 1%
Divorced 10% 9% 12% 9% 7% 11%
Widowed 5% 5% 7% 5% 5% 5%
Single 29% 33% 18% 32% 26% 30%
Domestic
partnership 4% 8% � 3% 0% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (379) (238) (383) (256) (715)
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49. Born Again (Pew version)
Would you describe yourself as a "born-again" or evangelical Christian, or not?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

Yes 32% 34% 30% 32% 32% 26% 52% 42% 31% 32% 36% 35% 23% 18%
No 68% 66% 70% 68% 68% 74% 48% 58% 69% 68% 64% 65% 77% 82%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (158) (286) (384) (171) (812) (98) (89) (471) (528) (373) (322) (194) (110)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

Yes 32% 28% 45% 28% 48% 26%
No 68% 72% 55% 72% 52% 74%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (379) (238) (382) (256) (715)
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50. Tea Party Follower
Tea Party Follower

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-65 65+ White Black Hispanic Male Female HS Some College College Grad PG

Yes 25% 18% 24% 26% 34% 26% 19% 23% 30% 20% 27% 25% 22% 19%
No 75% 82% 76% 74% 66% 74% 81% 77% 70% 80% 73% 75% 78% 81%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (971) (153) (280) (372) (166) (792) (92) (87) (456) (515) (362) (309) (192) (108)

Party ID Tea Party Follower

Total Dem Rep Ind Yes No

Yes 25% 10% 52% 25% 100% �
No 75% 90% 48% 75% � 100%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (971) (361) (232) (378) (256) (715)
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